

懺悔渡罪經

◎本社資料室

苦海無邊罪無邊 一切思意起罪緣 為渡眾罪行懺悔 要想成佛先了罪 休聽邪人胡設法 無影山前合同祭 懺悔未淨考未盡 人情形飾違佛法 體真驗實洗罪冤

心靈夢受是魔纏 妄想祈禱不可參

天靈地靈人靈罪 萬世冤愆一世還 我今痛改意念罪 考魔因我罪念起 一切遭受應當然 從今願發懺悔愿 恩前伏俯忙百叩 一切魂靈莫冥頑 天上還由人間造 佛聖成天憑心愿 三天大事在人間 你我心願同懺悔 願了罪愆渡恨怨 慈恩設下懺悔愿 真佛真法憑真願 金童玉女休持念 萬人低頭萬人先 掩護懺悔掩護罪 天雷開封休冤枉 撫躬自問汝心田

考魔未盡罪未盡 乖巧妬婦遭天譴 誓渡罪孽謝魂冤 人間懺悔是成天 持念慈恩赦罪寬 渡盡冥府洗塵冤 收圓古東渡當前 萬八彌勒勿須貪 同情體面自遭淵

【導言】

這是一部引導世人懺悔,藉以渡化罪孽,使能淨化心靈,以便回到 無極理天,朝見 無極老中的聖經。由於原胎佛子在三山坡無影山前,與 無極老中分手後,靈性來到人間,受到塵境的迷惘,以致心靈受到污染, 靈性沾染罪惡而流落苦海,至今不知有多久了。雖然 老中無時無刻無不 盼望諸佛子,能夠早日回歸故家鄉,奈何深重的罪業,已經阻塞回家之 路,讓皇兒找不到回家的路。尤其在三期末劫年,災劫頻傳,眼看玉石 俱焚,皇兒將面臨巨大災難的摧殘, 老中不忍看到皇兒毀於一旦,於 是遣下諸聖仙佛,降下真理大道,到處宣揚聖德文化,喚醒正沉睡於迷 境的我們,希望改變人生的態度,不要再繼續沉淪,速找明師,求得大 道,快馬加鞭,認真修行,早日脫離苦海,回歸無極。此經正是為此而 作,期望眾修道士,在念誦之餘,更應該了解經中的真諦,融入心靈, 實施在日常生活中,才能真正獲得此聖經的好處。

苦海無邊罪無邊 一切思意起罪緣 【解說】

眾生之所以會落入無邊的苦海, 實是累劫歷世造下無邊的罪業所形 成。從實際上探討,所有製造罪孽的 因緣,都是起自於心意識。因而平時 對於自己的起心動念,應該要時常察 覺,發現有錯,隨即改過。

為渡眾罪行懺悔 考魔未盡罪未盡【解說】

天靈地靈人靈罪 萬世冤愆一世還【解說】

天地人三才在未受到污染覆蓋 時,都是具有靈敏的功能,一旦受到 污染,反應就會失去靈敏,這是因為 有罪孽污染本性的緣故。如今大道降世, 聖賢仙佛齊下凡, 將整個救世的情況盡露無遺, 希望藉著三期三劫, 大道降世的機會, 好好把握時機, 將萬世所累積的冤欠罪愆, 在這一世還得清清楚楚, 因而必須加倍努力去明究道理,實際修道, 才能清洗冤愆。

我今痛改意念罪 乖巧妬婦遭天譴【解說】

如今我已意會到,所有的罪惡都 是從心念所生起,因而痛改前非,並 時刻反省,以免再犯錯而累積罪行。 請看歷史的公案,善以巧言令色、偽 裝乖巧且存心如嫉妬的婦人之心者, 不論男女,必然會遭受上天的譴責。

考魔因我罪念起 一切遭受應當然 【解說】

世人為何會遭受考魔的折磨,追 根究底,實是因我自己犯罪的念頭而 生起的作用。自作自受是因果報應的 鐵則,自己一切的遭遇,是不能怨天 尤人的,理當自己去承受。

從今願發懺悔愿 誓渡罪孽謝魂冤【解說】

經過一番的覺醒後,從今天開

始,我知道要免去魔考,不想再遭受 災難的摧殘,希望能夠向上天立下 悔愿,藉以警惕自己,不可再犯。並 且發誓,一定要渡化所有的罪孽 行功立德,以回向所有的冤親債主。 感謝累劫的冤魂,能給我機會得道修 ,以彌補過去的缺失, 最後能獲得雙好的局面。

恩前伏俯忙百叩 一切魂靈莫冥頑【解說】

天上還由人間造 人間懺悔是成天【解說】

要知道天上的仙佛,都是在人間 修成的。在人間知道懺悔,消除罪過 錯,還時時刻刻能夠不忘行功立德, 將來必能在上天的九品蓮臺,修好自 己的蓮品果位。

佛聖成天憑心愿 三天大事在人間 【解說】

能在天上成就聖佛的果位,完 全是依憑在人間修道時,所立下的心愿,並能依愿力徹底實行,始能有所 成就。如今 無極老中所設下的三期 普渡收圓的聖業,並派下諸天聖真仙 佛打幫助道,這正是白陽期在人間, 設下三期最後一期科考的大事,在人 間修成,在天上封果位。

你我心願同懺悔 持念慈恩赦罪寬 【解說】

你和我同是 老中的原胎佛子, 在人間流落已久,如今生活在災難頻 傳的三期末劫時期,大家共同的 願,就是要一同懺悔,讓自己罪業消 除,使自己保有一顆清淨的心性,隨 時檢點,心中念念不忘地保持 老中 的恩德,祈望能夠寬容並赦免我們所 犯的罪過。

要想成佛先了罪 願了罪愆渡恨怨【解說】

要想成就上天的聖佛仙真,必須 先要了結清除累世所積罪孽。立願了

願,才能消除過去世所造的罪業,渡 化心中所積存的怨恨。否則不清淨的 八識田,必然充滿罪惡的業力,糾纏 我們而難以脫離苦海輪迴。

慈恩設下懺悔愿 渡盡冥府洗塵冤 【解說】

慈悲的 老即,恩准於三期末劫, 大道降世,普渡眾生之際,設下懺悔的 誓愿,希望能夠趁此渡盡地府的眾生, 為他們洗清塵世的冤情,不要再執著於 過去的恩恩怨怨,並造成週而復始的報 復行動,讓因果報應的行動永不了結, 這將會造成所有靈性的不安。

休聽邪人胡設法 心靈夢受是魔纏 【解說】

三期末劫,道劫並降,佛魔並 至。道佛來成就善男信女,劫魔來摧 毀惡徒孽子。因而在修道時,要建好 鞏固的道念,絕對不可聽信邪魔之師 胡亂設下的圈套惡法,使我們生生世 世不得脫離魔掌,而陷在六道輪迴的 世不得脫離魔掌,而陷在,迷迷糊 地遭受邪魔歪道的牽纏,難以脫離。

真佛真法憑真願 收圓古東渡當前 【解說】

無影山前合同祭 妄想祈禱不可參 【解說】

全童玉女休持念 萬八彌勒勿須貪 【解說】

當自己已經修道淨化心靈,有如金童玉女潔淨的性身,已到不退轉的地步,當然就不必刻意再去持著修行的念頭,那時已經到了不修而修的地步。本性已經修到融入無極究竟的地步。本性已經修到融入無極究竟的地境,就不必再執意貪圖彌勒淨土力過萬八年或彌勒淨土太多了。

懺悔未淨考未盡 萬人低頭萬人先【解說】

掩護懺悔掩護罪 同情體面自遭淵 【解說】

人情形飾違佛法 體真驗實洗罪冤 【解說】

佛法是教人真實覺悟的方法,決 不可有絲毫人情的扮飾。修人情道, 作外表修飾的修行形式,是有違佛法 的精神。一定要真實去體驗,實實在 在洗去心性中的罪業與冤情,保持清 淨的心靈,才是成佛成聖成仙之道。

天雷開封休冤枉 撫躬自問汝心田【解說】

上天打雷,四處震響,是為了震醒世人,開啟那久被塵染封閉的良心,不可再沉醉於名利情愛的慾望中,以免再糾纏於塵世的冤枉之中。諸位修道士,請您自己摸摸良心,自己是否已經為淨化心田在努力修持呢?

(全文完)